



管线老化没人管,进行分户改造也没戏——

华联商厦两座楼仍难“热”



住在B楼一层的齐女士向记者展示自家被锈蚀的暖气管道。本报记者 王健 摄

本报10月26日讯(记者 张倩 王健) 26日,家住华联商厦居民楼的刘先生给本报打来热线电话称,华联商厦两座居民楼今年没有进行分户改造,暖气管道由于十几年没人养护,生锈漏水,严重阻塞,“冬天屋里根本没有热乎气儿,在家也得穿着棉衣,真受不了。”

小区 有暖似无暖 居民 温度不达标

26日下午,记者来到位于东营市人民医院西侧的华联商厦居民楼,AB两栋居民楼共有40户,居民均为原华联商厦的职工。B楼的住户李女士告诉记者,这两栋居民楼本是单位自建楼,1999年破产之后划归市政府,“当时市政府签署的协议,我们同市政单位同等待遇,免费供暖。”李女士告诉记者,虽然享受

免费供暖,但暖气管道一直没有人维护,“暖气一直不热,最高温度只有12℃左右。”

B楼一楼的住户齐女士给记者看了自家被锈蚀的暖气管道,“这还是五年前自己换过一遍的,前几天试水的时候就往外渗水。”

住户刘先生今年将华联商厦二楼的房子租出去了,原因就是冬天暖气不热,“孩子上中学,每天晚上做作业,冻得受不了。”刘先生告诉记者,暖气不热的情况已经持续了几年,“我们找人来看,就是因为管道老化,里面都堵塞了,水流特别小。”

供热 今年不在改造计划内 部门 明年或有望

刘先生告诉记者,华联商厦这两栋居民楼现在属于清风小区,“我们的计生关系,户口等都是在清风小

区,今年旧小区分户改造,清风小区已经改造了,但是我们因没有信儿。”

26日,东营市供热处缴费大厅的工作人员介绍,华联商厦两座居民楼从来没有缴纳过取暖费,“他们好像是属于市政府管。”办公室的工作人员告诉记者,进行分户改造的小区首先要进行申请,“华联商厦两座居民楼是在其他小区开始改造之后来申请的,其他小区的改造资金都已经下拨了,今年不可能再给他们改造。”该工作人员称,明年会再将华联商厦分户改造申请上报,“如果审批通过了,就可以改造。”

供热处的工作人员告诉记者,今年供暖开始后,如果华联商厦居民楼内室温仍不达标,可以拨打热线,“但是,他们没有物业,十余年没有进行管道维护,疏通也比较难。而且,我们供热处只负责室外的管道维修,室内的由居民自己维护。”

金融小区——

今年有望过“暖冬”

本报10月26日讯(记者 王健 张倩) 26日,家住金融小区的王女士拨打本报热线称,去年为小区提供供暖的纺织厂搬走了,今年可能供不上暖了。记者从金融小区的物业公司了解到,金融小区今年一定能供暖,只是时间还没有确定。

26日,记者来到了金融小区,家住3号楼的李先生告诉记者,去年小区就差点儿没供上暖,今年到现在还没有准信儿,心里很不踏实。“去年我们小区的供暖时间比其他小区晚了好多天,好歹还供上了,也不知道今年是什么情况。”

拨打热线的王女士说:“今年,以前负责我们小区供暖的纺织厂搬了,现在很多居民都说今年供暖没希望了。”据了解,去年金融小区供暖比规定时间晚了好几周,“去年虽然晚了,好歹供上了。”王女士告诉记者,自己家里有上学的孩子,如果没有暖气,开空调费用又太高,“希望今年能够供上暖气。”

“很多小区都开始打水试压了,我们这边连点动静都没有。”住在金融小区1号楼的李阿姨对记者说,她儿子住在东三路上的一个小区,前两天已经开始打水试压了,自己的小区一点动静都没有。“也没有人通知我们交费,我儿子他家都已经交过暖气费了。”李阿姨的腿不太好,现在这样的天就已经穿保暖裤了,“如果冬天没有暖气该怎么办呢?”

随后,记者来到了负责金融小区物业的胜洁物业公司,工作人员告诉记者,去年供暖时间延误,是因为金融小区没有直通市政供热处的管线,“通过经信委、天信纺织有限公司和胜洁物业金融小区管理处等各方相互反映和协调,我们去年虽然延误了几天,但最终供暖了。”

该工作人员向记者保证,虽然纺织厂已经搬迁,但是市政已经出面联系好,今年金融小区可以继续用纺织厂的锅炉供暖。“具体的交费和供暖时间还不确定,但是可以肯定的是今年一定会供暖。这几天就能接到具体通知了,到时会通知业主交费。”

小学至高三全科一对一个性化课外辅导

学大教育培训学校 个性化学习中心

家长! 难道您非要等期中考试成绩出来才着急吗?

■ 免费作业陪读 ■ 全程学习托管 ■ 全方位测评



全方位测评	非智力因素	智力因素
	<ul style="list-style-type: none"> 学习动机 学习兴趣 情绪情感 意志力 信心与好强心 考试焦虑 	<ul style="list-style-type: none"> 思维力 想象力 记忆力 观察力 注意力

1对1

一个孩子独享一个教学团队
一个孩子定制一套教学方案

1对1 测评 1对1 定制 1对1 教学 1对1 管理 提分 8085800 热线 8223388

西城校区 西四路胜建大厦一楼 东城校区 东城银座东150米 东胜大厦对面 青少年活动中心二楼